



美味的牛排。



亲朋好友围坐一起边吃边聊。



市民在夜市寻找喜欢的美食。

感受吴忠「夜经济」 点燃城市「烟火气」

本报记者 王斌文/图

在宁夏，一提美食，大家都会想到吴忠。吃在吴忠成为宁夏人津津乐道的话题。在吴忠的大街小巷，随意走进一家餐馆，都会让你赞不绝口。如今，吴忠又多了一处让大家可以休闲娱乐的好地方——吴忠万达金街，这个集“商业、餐饮、休闲、旅游、文化”于一体，凝聚城市公寓、商业写字楼、星级酒店、餐饮娱乐以及城市公共广场等业态力量，成为吴忠商业新地标。

在这里，传统的牛肉面、烤全羊和时尚的鲜花店、酒吧等融为一体，繁盛的商铺鳞次栉比，充满生机与活力。当夜幕降临，华灯初上时，这里人流如织，喧嚣热闹。璀璨灯火点燃城市烟火气，点亮“夜经济”，散步、购物、尝小吃，逐渐成为吴忠市民的一种休闲方式。即便在白天，这里干净整洁的街道以及精致的小吃店和教育机构，依然吸引着来来往往的顾客。

据了解，吴忠市政府今年已将该街区进行了全面升级，主打以“时尚潮街、特色夜生活”为主题的商业街区，形成地标品牌，打造地摊夜市、店铺经济，通过新、奇、特汇聚的商业模式，推动传统商圈进入高质量创新发展期。截至目前，该街区创造再就业摊位70个，有效解决就业人数约350余人，街区摊位及店铺平均每日产生总营业额约20万元。



旋转小火锅是市民的最爱。



▶饺子馆里食客络绎不绝。



金街夜市一景。



香喷喷的羊腿。



点份爱喝的饮料。



▲来自福建省泉州市第一医院的医生张克连(右)在进行医疗设备教学。

医疗对口支援 同心共促脱贫

吴忠市同心县位于宁夏中南部山区。近年来，同心县围绕“两不愁三保障”，聚焦因病致贫、因病返贫，推行“先诊疗后付费”和“一站式”医疗服务，方便百姓就医。全县实现基本医疗保险、大病医疗保险建档立卡户全覆盖。

2016年以来，解放军总医院第五医学中心、福建省泉州市第一医院和北京密云区医院等单位累计派驻100多名业务能力强、临床经验丰富的专家对口支援同心县人民医院。从培养骨干人才、交流业务技术、提升医疗服务水平等方面交流合作。解决当地群众看病难、看病贵、看病远的问题，减轻大病患者的就医负担，有效防止群众因病返贫致贫。 新华社发



▼福建省泉州市第一医院医生在同心县人民医院通过远程会诊为同心县乡镇卫生院的医生提供指导。



▲来自福建省泉州市第一医院的医生黄燕龙(中)与同心县人民医院医生交流患者病情。



来自福建省泉州市第一医院的医生王海岛(左一)与同心县人民医院医生交流患者病情。



院护士在新生儿重症监护室护理新生儿。